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調査概要

期間
2018年6⽉15⽇〜2018年7⽉31⽇

対象
当社株主様：11,738名（2018年3⽉31⽇現在）
回答数 ：365件
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2018年度 株主アンケートにご回答いただき、誠にありがとうございました。
結果の⼀部をご報告します。
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回答いただいた株主様の性別・年代

2

293名
80.3%

72名
19.7%

男性
⼥性

0.3% 0.8%

4.7%

18.1%

24.7%

36.2%

15.3%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代〜

性別 年代



ZENRIN CO., LTD. All Rights Reserved.©

14.9% 15.3%

11.9%

22.4%

34.2%

28.3%

10.0% 9.7%

15.0%

36.9%

0%

10%

20%

30%

40%

1年
未満

1年〜
3年未満

3年〜
5年未満

5年〜
10年未満

10年以上

2017年度 2018年度

回答いただいた株主様の株式保有期間
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●保有期間が１年未満の株主様が13.4ポイント増えております。
また36.9％の株主様に10年以上、株式を保有いただいております。
今後も多くの⽅に⻑期にわたり当社を応援していただけるよう、
更なる成⻑を⽬指します。
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Q.1 「株主のみなさまへ」の満⾜度をお聞かせください。
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全体の評価 コメント（⼀部抜粋）

「株主のみなさまへ」は当社WEBサイトよりご覧いただけます
https://www.zenrin.co.jp/company/ir/library/report/index.html

●「株主のみなさまへ」は好意的な評価をいただいておりますが、
今後も更に内容を充実してまいります。
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・ わかりやすくて必要な情報がコンパクトにまとまっていて、
良いと思います。

・ 新規技術について分かりやすく説明されており、
これからの業績を期待できる。

・ 御社の独⾃性や優位性の情報を掲載してほしい。

・ 専⾨⽤語等の説明をもう少し丁寧にしてほしい。
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Q.2 「株主のみなさまへ」で興味深い掲載記事をお選びください。
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●各記事について興味を持っていただいております。
今後も当社への理解を深める情報をご提供できるよう取り組んでまいります。

複数回答

興味深い掲載記事 コメント（⼀部抜粋）

・ ゼンリンの歴史、特にその⽣い⽴ちを知れたのがよかった。

・ ゼンリンの顔を楽しく拝⾒しました。来年度以降も
若⼿社員の活躍ぶりを掲載してください。

・ トピックスでは、具体的にゼンリンが取り組んでいる
事柄や、強みが分かった。

・ 中⻑期計画なども掲載してほしい。

・ 今後のビジネスや新技術の紹介などを掲載して
頂きたいです。
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・ ⾒やすくて良いデザインです。

・ 情報が豊富で整理されており、探し易く読みやすい。

・ スマートフォンでも⾒やすいページになっていると
思いました。

・ 株主総会の様⼦を動画で配信されており、
遠⽅にいる株主にも配慮しているのは良いと感じた。

・ もっと写真やグラフを多⽤して、⽬に⼊ってくる情報を
増やしてもいいのではないか。

・ タイムリーで詳細な情報発信を希望します。

Q.3 「株主・投資家の皆様へ」の満⾜度をお聞かせください。
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●当社WEBサイトを2018年6⽉にリニューアルし、
株式・IR関連情報を 「株主・投資家の皆様へ」として公開しております。
今後もタイムリーな情報をお届けできるよう取り組んでまいります。

満⾜度 コメント（⼀部抜粋）
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Q.4 提供してほしい情報は何ですか？
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●約7割の株主様が「今後のビジネス展開」についての情報提供を
希望されています。
第59期中間報告書「株主のみなさまへ」では、2018年4⽉より再編した
新事業区分での取り組みをご紹介しておりますので、是⾮ご覧ください。

複数回答

※その他：地図に関する情報 など
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Q.5 興味・関⼼のある分野はどこですか？
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●多くの株主様から「地図づくり」に興味を持っていただいております。
当社WEBサイトでも地図づくりについてご紹介しておりますので、
是⾮ご覧ください。
今後も株主様から興味を持っていただける情報の提供に努めてまいります。

複数回答

「ゼンリンの地図づくり」
https://www.zenrin.co.jp/create/map/
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ご意⾒・ご要望（⼀部抜粋）

網羅的な説明コンテンツがほしい
当社WEBサイト 株式・IR関連情報 「株主・投資家の皆様へ」 にて、
沿⾰や事業概要などをわかりやすく紹介した 「ゼンリン早分かり」などを公開しております。
また企業紹介やビジネスモデルなどの情報を、⽤語解説付きでまとめた
「初コンタクト資料」も公開しておりますので、是⾮ご覧ください。
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「株主・投資家の皆様へ」
https://www.zenrin.co.jp/company/ir/index.html

「初コンタクト資料」
https://www.zenrin.co.jp/ir/pdf/firstcontact.pdf

初コンタクト資料

｢ゼンリンについて｣
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関⻄や関東地⽅で会社説明会などを開催してほしい
現在のところ、関⻄・関東地⽅での会社説明会などの予定はございませんが、
2018年度 株主様向けイベント「地図づくりワークショップ」は、東京本社のある
東京都千代⽥区でも開催し、参加いただいた株主様からは⼤変ご好評をいただきました。
今後も株主様との接点を増やし、当社をより深くご理解いただけるようなイベント等を
企画してまいります。

ご意⾒・ご要望（⼀部抜粋）

「地図づくりワークショップ」の様⼦は当社WEBサイトよりご覧いただけます。
https://www.zenrin.co.jp/company/ir/library/event/index.html

今回、ご報告しましたアンケート結果以外にも、多くのご意⾒・ご要望を
いただきました。株主様からのご意⾒は、今後の企業活動の参考に
させていただき、更なる企業の発展を⽬指してまいりますので、
引き続きご⽀援のほど、宜しくお願いします。


